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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Επισκόπων Επιφα-
νίου εν Κωνσταντία Κύπρου (†403) και 
Θεοφάνους. Γερμανού πατριάρχου Κων/
πόλεως (†740) και Ευθυμίου επισκόπου 
Ιεροσολύμων. Νεομάρτυρος Ιωάννου 
του εκ Βλαχίας (†1662).
Αύριο Σάββατο Μαρτύρων Γλυκερίας 
(†177) και Λαοδικίου του δεσμοφύλακος. 
Ιερομάρτυρος Αλεξάνδρου επισκόπου 
Τιβεριανών.
Κυριακή Ιερομάρτυρος Θεράποντος επι-
σκόπου Κύπρου. Μάρτυρος Ισιδώρου 
του εν Χίω (†251). Λεοντίου πατριάρχου 
Ιεροσολύμων (†929). 
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Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
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NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
2, 6, 14, 25, 33, 44 και Supps 9, 43.
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Δυο υπέροχοι νέοι άνθρωποι, τρίτη γενιά Αυστραλοί ελληνικής καταγωγής, η Νατάσια Δραχαβίλα και ο Γιώργος Αγγέλικας ενώθηκαν με τα 
δεσμά του γάμου πριν από δύο εβδομάδες.

Ο 
πρωθυπουργός της NNO Chris 
Minns δήλωσε προχτές ότι δεν 
προτίθεται να απαντά σε ερω-
τήσεις του βουλευτή του Κιάμα, 

Gareth Ward, στην Κάτω Βουλή, έως 
ότου δημοσιοποιήσει τα ευρήματά της η 
αρμόδια κοινοβουλευτική επιτροπή.
Ο πρώην βουλευτής των Φιλελευθέρων, 
νυν ανεξάρτητος, αντιμετωπίζει πέ-
ντε κατηγορίες, συμπεριλαμβανομένης 
μιας κατηγορίας για σεξουαλική επαφή 
χωρίς συναίνεση, τρεις κατηγορίες για 
άσεμνη επίθεση και μία κατηγορία για 
κοινή επίθεση, οι οποίες, σύμφωνα με 
την αστυνομία, συνέβησαν το 2013 και 
το 2015.
Αν και ο κ. Ward αποπέμφθηκε από το 
κοινοβούλιο από τον πρώην πρωθυ-

Ο πρώην βου-
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κατηγορίας για 
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Chris Minns για Ward: Δεν θα απαντά σε 
ερωτήσεις του μέχρι να τον κρίνει η επιτροπή

πουργό Dominic Perrotet, επανεξελέγη 
από το εκλογικό του σώμα του Κιάμα 
στις πολιτειακές εκλογές του Μαρτίου.
Η αποδοκιμασία του κ. Minns έρχεται 
αφού ο κ. Ward έθεσε προχτές στον 
πρωθυπουργό μια ερώτηση σχετικά 
με την ένταξη των ατόμων με αναπη-
ρία κατά την ώρα των ερωτήσεων. Ο κ. 
Minns είπε ότι θα τη λάβει υπόψη του.
«Νομίζω ότι είναι σκόπιμο, δεδομένου 
του πλαισίου αυτής της έρευνας και, ου-
σιαστικά, της επικείμενης απόφανσης 
για τη μελλοντική του θητεία, οποιεσδή-
ποτε ερωτήσεις θέτει σε εμένα ή στους 
υπουργούς μου να λαμβάνονται υπόψη, 
και μετά την απόφανση της επιτροπής 
θα απαντήσω επίσημα» είπε ο κ. Minns 
στους δημοσιογράφους την Τετάρτη.


